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ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup wraz 
z dostawą artykułów czystościowych i higienicznych do Filii i Oddziałów LPR”. Nr postępowania: 
ZP/2/VII/2020.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 oraz ust. 4 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 
z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, że wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający 
udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Pozycja 18 papier toaletowy, cena ma być podana za opakowanie, jednak brak podanej ilości rolek 
w opakowaniu, co za tym idzie nie wiadomo, czy chodzi o małe opakowanie, tzn. 8 rolek czy worek zbiorczy 
np. 40 rolek
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotem zamówienia w pozycji 18 jest opakowanie 
zbiorcze min. 40 rolek. 

Pytanie nr 2
Pozycja 35 Środek do gruntownego czyszczenia podług silnie zabrudzonych (op. min. 5L.) - jakiego rodzaju 
zabrudzenia występują ?
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że środek przeznaczony będzie do usuwania plam tj. po mleku, kawie, 
smarze, oleju, z tłuszczy, itp. oraz mycia zabrudzeń podłóg odpornych na alkalia. 

Pytanie nr 3
Pozycja 69 pad z melaminy w treści jest: "Pad z melaniny (pianka 20'') - do urządzenia do czyszczenia podłóg, 
op. 5 szt." A następnie jest informacja, że 2 sztuki - czy w takim razie chodzi o 2 opakowania po 5 sztuk czy po 
prostu o 2 szt.?
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji 69 przedmiotem zamówienia są 2 opakowania 
po 5 szt. pad’ów z melaniny (pianka 20’’) (łącznie 10 szt. pad’ów) do urządzenia do czyszczenia podłóg.

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający przesuwa termin składania ofert na dzień 
29.07.2020 r. na godz. 12:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.07.2020 r. o godz. 13:00.

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi i zmiany do SIWZ są integralną częścią SIWZ 
dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

     z up. Dyrektora

 Katarzyna Gawęda 
Z-ca Dyrektora LPR ds. Administracyjnych
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